

Zimbra

cpl@cmbh.mg.gov.br

---

**A/C Sr. Pregoeiro - Pregão Presencial nº 09/2015**

---

**De :** Diane Assmann <dassmann@imply.com>

Qua, 09 de dez de 2015 11:14

**Assunto :** A/C Sr. Pregoeiro - Pregão Presencial nº 09/2015

📎 1 anexo

**Para :** cpl@cmbh.mg.gov.br

Prezado Sr. Pregoeiro, ao conversar com a Sra. Alaíde fui informada que eu deveria enviar e-mail formalizando minhas dúvidas referente ao Pregão Presencial nº 09/2015.

**Tenho algumas dúvidas pontuais referente a esta licitação, quais sejam:**

- 1. A Câmara de Vereadores de Belo Horizonte já possui um sistema de votação parlamentar instalado em suas dependências?**
- 2. Em caso positivo, qual a marca e empresa que fornecia anteriormente?**
- 3. Ainda, em caso positivo da questão nº 01, este contrato foi renovado por 05 anos? Quando este contrato se encerrou?**
- 4. O edital informa que existem orçamentos prévios realizados para a estimativa de preços do Pregão Presencial n 09/2015, gostaríamos de ter acesso a estes orçamentos, seria possível o envio por e-mail? em caso negativo, podemos realizar a retirada de uma cópia destes orçamentos na Câmara? em caso negativo, qual o motivo que justifica a negativa de entrega dos orçamentos prévios?**
- 5. Quanto a aquisição de um novo sistema de votação, o inicio do contrato esta previsto para o ano de 2016 ou ainda em dezembro de 2015?**

Na certeza de suas respostas. Aguardo seu retorno.

--

Atenciosamente,

**imply**  
IMPLY.COM

**Diane Assmann**  
Advogada - OAB/RS 88.455  
Jurídico & Licitações | Juridical & Bids  
® [dassmann@imply.com](mailto:dassmann@imply.com)

**Imply Tecnologia Eletrônica ®**  
Phone: +55 (51) 2106-8000  
Rodovia Imply Tecnologia, 1.111  
Santa Cruz do Sul | RS | Brasil | CEP: 96815-911  
[Skype:diane.assmann1](https://www.imply.com)  
[imply.com](http://imply.com)



## CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE

Belo Horizonte, 11 de dezembro de 2015.

À CPL

Senhora Presidente,

A empresa **Imply Tecnologia Eletrônica** apresentou os seguintes pedidos de informação, relativamente ao Pregão Presencial nº 9/2015, cujas respostas são dadas imediatamente após a transcrição de cada indagação:

1) A Câmara de Vereadores de Belo Horizonte já possui um sistema de votação parlamentar instalado em suas dependências?

**Resposta:** Sim, hoje há painel eletrônico no Plenário Amyntas de Barros.

2) Em caso positivo, qual a marca e empresa que fornecia anteriormente?

**Resposta:** O painel em funcionamento foi instalado, em locação, pela empresa Visual, vencedora do certame licitatório correspondente.

3) Ainda em caso positivo da questão nº 01, este contrato foi renovado por 05 anos? Quando este contrato se encerrou?

**Resposta:** O contrato celebrado com a empresa Visual foi prorrogado dentro dos limites temporais da Lei nº 8.666/2015, tendo se expirado em meados deste ano de 2015.

4) O edital informa que existem orçamentos prévios realizados para a estimativa de preços do Pregão Presencial nº 09/2015, gostaríamos de ter acesso a estes orçamentos, seria possível o envio por e-mail? (...)

**Resposta:** Em atendimento à demanda, solicitei à CPL que disponibilize no site da Câmara Municipal os referidos documentos, de forma a ficarem acessíveis a todos os interessados.

5) Quanto a aquisição de um novo sistema de votação, o início do contrato está previsto para o ano de 2016 ou ainda em dezembro de 2015?

**Resposta:** O prazo para início da vigência do futuro contrato será determinado exclusivamente pelo andamento da licitação.

Junte-se, publique-se.

Vereador Wellington Magalhães  
Presidente

C.P.L. nº 11/Dez/2015 15:26 001196 V02

CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE